
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

«Податкове га митне адміністрування» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальностей Б 2. Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок; І) 3 Менеджмент 

галузі знань: Б Бізнес, адміністрування та право

Надана на рецензування освітньо-професійна програма «Податкове та 

митне адміністрування» дозволяє забезпечити досягнення передбачених 

програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти 

програмних компетентностей зі спеціальностей ^  2. Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок; І) 3 Менеджмент. Структура 

освітньо-професійної програми орієнтована на формування загальних та 

фахових компетентностей, які необхідні для успішної діяльності фахівців 

контролюючих органів державної влади.

Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов’язкових компонент 

дозволяють студентам отримати теоретичні знання та практичні навички, які 

в сукупності дають можливість випускникам освітньо-професійної програми 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти виконувати професійні функції, 

розв’язувати складні спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у сфері 

податкового та митного адміністрування.

Вважаємо доречним вивчення навчальних дисциплін «Адміністрування 

податків і платежів» (Модуль 1. Адміністрування податкових платежів. 

Модуль 2. Адміністрування митних платежів), «Податкова та митна політика 

держави» (Модуль 1. Податкова політика. Модуль 2. Митна політика), 

«Податковий та митний контроль» (Модуль 1. Податковий контроль. Модуль 

2. Митний контроль), які відображають специфіку спеціальностей, 

розширюють теоретичні знання та формують практичні навички з 

податкового та митного адміністрування, необхідні в умовах євроінтеграції,



конкуренції та модернізації державного управління.

В цілому, освітньо-професійна програма «Податкове та митне 

адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальностей І) 2. Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок; Б 3 Менеджмент галузі знань: Б  Бізнес, адміністрування та право 

відповідає сучасним вимогам стейкхолдерів та потребам здобувачів вищої 

освіти, і рекомендується для подальшого впровадження в освітній процес 

Державного податкового університету.
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